

ERRATA

No Edital nº. 40/2019/CETAS/NSE de 12 de junho de 2019, que convoca candidatos para participarem das Orientações Pedagógicas e Assinaturas de Contratos Administrativos Temporários, para **Atividade de Instrutoria e Tutoria** durante o Curso de Formação Inicial e Continuada: **Vigilância em Saúde**, no município de **Espigão do Oeste – RO**.

Onde-se-lê:

EDITAL Nº. 40/2019/CETAS-NSE DE 12 DE JUNHO DE 2019.

Porto Velho(RO), 12 de junho de 2019.

Leia-se:

EDITAL Nº. 40/2019/CETAS-NSE DE 12 DE AGOSTO DE 2019.

Porto Velho(RO), 12 de agosto de 2019.

Porto Velho(RO), 20 de agosto de 2019.

LUCIENE CARVALHO PIEDADE ALMEIDA
Diretora Geral/CETAS/RO